## Фотоотчет по теме «Я - человек» С 7 по 11 февраля

Целью данной недели являлось создание условий для формирования у детей представлений об охране жизни и здоровья. Развитие умения ориентироваться в строении собственного тела. Подведение детей к самостоятельному соблюдению правил личной гигиены.

На НОД по развитию речи по теме «Звуковая культура речи: дифференциация [ч] и [щ]», упражняли детей в умении различать на слух сходные по артикуляции звуки.

На НОД по рисованию, по теме «Сапожки для Незнайки», закрепляли у детей умение обмакивать кисть в краску, снимая лишнюю краску о край баночки, продолжали развивать умение правильно держать кисть. Создавали у ребят радостное настроение, получали удовлетворение от результатов работы. А так же по теме «Девочка в нарядном платье»,

форму платья, форму и расположение частей тела. Закрепляли умение рисовать крупно, во весь лист. Совершенствовали приемы рисования и закрашивания рисунка карандашами. Развивали умение оценивать свои рисунки и рисунки других детей.





На НОД по «Безопасной дороге» продолжали заниматься по теме « $\mathbf{Я}$  – пассажир в автомобиле», формировали и развивали у детей представления и базовые навыки безопасного поведения пассажира в автомобиле.

Итоговым мероприятием был конкурс «Я - в мире людей». Цель его - формирование у детей начальных представлений о человеке. Воспитание доброжелательности и сочувствия к другому человеку, получение положительного эмоционального настроя от работы в командах.













А в остальном – ничто человеческое нам не чуждо!